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2.8. Foo fighters 

Nesporným faktem je, že do konce druhé světové války dosáhlo nacistické Německo 

výrazného pokroku ve všech odvětvích letectví. Problém v jejím využití spočíval v mnoha 

faktorech, především v taktické a strategické krátkozrakosti Hitlera a dalších pohlavárů Třetí 

říše.   

Hitlerovo vojenské a taktické myšlení bylo stále v zajetí poměrů první světové války, a 

nedocenil úlohu vojenského vývoje a výzkumu.  

Velké projekty, jako je atomová bomba nebo systém pro elektromagnetické rušení 

nepřátelských komunikací byly zanedbány a ovlivněny zhoršující se situací v zásobování 

surovinami.  

Ale i další, perspektivní projekty nebyly využity a podle způsobu, jak se s nimi nakládalo, 

ukazuje na těžkopádnost hitlerovské mašinérie a neschopnost plně rozvinout jejich možnosti. 

To silně kontrastuje s dnes proklamovanými legendami o nacistických létajících discích.    

V krátkosti je připomeňme:   

 První proudový motor na světě byl vyvinutý profesorem Heinklem, první pracovní 

prototyp byl sestrojen v roce 1942.  

 Obávaný stíhací Me 262 (1), první proudový letoun na světě, nebyl naštěstí plně 

doceněn a k jeho případnému použití jako bombardéru nikdy nedošlo. Naštěstí pro Spojence 

nebyl masově použit, pro svou velkou spotřebu paliva, které se už v Třetí říši nedostávalo  

 Bitevní letoun Heinkel 162 (2) nebyl naštěstí vyroben ve větším množství  

 bezpilotní střela s náporovým motorem V1 (3) byla nepřesná a dost neúčinná  

 Raketa V2 (4) byla první, vojensky použitelná balistická raketa s operačně taktickým 

dosahem (300 km)  

 Projekty A9 a A10, nástupce projektu V2, vypadají zajímavě. Mělo jít o rakety 

dlouhého doletu (nad 5500 km), schopné zasáhnout USA (5) 

 "Wasserfall" protiletadlová raketa pro systém protivzdušné obrany (6) se také 

nedočkala naštěstí širšího uplatnění 

Přesto se stále opakují pověsti o strojích jako "Vril" nebo "V7" nebo "Black Sun“.  
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Jedním z podpůrných argumentů pro existenci tajných neznámých letadel nacistického 

Německa se uvádí setkání spojeneckých letců s tzv. „foo fighters“.  
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